

铜高架本月10日局部放行

和平路以南段桥上桥下“双贯通”

昨日记者从合肥市铜陵路高架桥(以下简称铜高架)建设现场获得确切消息,和平路以南段的高架桥将于11月10日实现桥上桥下“双贯通”。届时,与铜高架最南端相连的北京路也将同时放行,到滨湖新区的行程也将缩短至20分钟以内。

和平路以南段铜高架10日放行

铜陵路高架北起北二环北侧约370米处,向南上跨二环路后与北京路相接,全长近8公里。

“目前,整个和平路以南段已经完成全部主体工程 and 路面沥青层的摊铺施工,经过调试,路灯也已实现全部亮灯,目前工程正在进行伸缩缝、人行道砖铺设等最后的收尾施工,11月10日将实现桥上桥下‘双贯通’。”合肥市重点局该项目负责人章浩表示。

据了解,铜陵路高架和平路以南段主体长约4.2公里,另外还有约800米长的匝道,把铜陵路高架与马鞍山路高架“无缝连接”。目前,匝道工程也已经完工只待通车。

裕溪路口地面道路本月底通车

铜陵路高架和平路以南段实现放行,不过,裕溪路与铜陵路交口地面道路的东西方向还不能放行,车辆还得利用裕溪路高架桥跨过铜陵路通行。“这个路口不能通行是因为受供电改造施工影响,仍需封闭,估计11月底将实现放行。”章浩告诉记者,届时,车辆和行人从裕溪路地面道路上也能通过铜陵路了。

在铜陵路下穿裕溪路桥的南边,“绑宽”后的新铜陵路桥已经“浴火重生”。据介绍,为让这座老桥上“高架时代”的脚步,施工方决定在桥两边重新建造两座新桥,与老桥并排“拼”成一座更宽的大桥。“铜陵路桥将与铜陵路高架和平路以南段同步实现通车。”施工现场负责人介绍,桥梁斜拉索“紧张”施工也已克服技术难度完成,只剩下零星附属工程要做。



建设现场

北京路续接铜高架同步放行

铜陵路高架和平路以南段即将竣工放行的同时,北京路与之同步全线竣工的好消息也已传来。记者昨天在北京路施工现场看到,双向8车道的北京路与铜陵路高架在高架南端的落地点“接头”,向北,能直接驶上铜陵路高架;向南,则通向繁华大道。

“北京路全长4000米,宽50米,是城市主干道,计划11月10日放行通车。”合肥市重点局现场负责人说,铜陵路高架不仅通过匝道实现了马鞍山路高

架的无缝衔接,而且,通过与北京路的连通,市民前往包河工业园、高铁南站区域也将更快捷。

“整个铜陵路高架建成后,从新站区到滨湖新区的巢湖岸边,20分钟就能实现。”市重点局有关负责人说,合肥东部区域的市民,可以选择从铜陵路高架转上马鞍山路高架,一路向南通往滨湖新区方向。与此同时,瑶海区与包河区之间也再添一条新的城市主干道。

爱民 孝文 记者 徐涛 / 文 倪路 / 图

糗事一箩筐

小偷在住户家洗澡睡大觉

“如今,这小偷越发猖狂了。趁着我家没人,放热水洗澡,换上我家人的衣服不说,还在沙发上睡觉。”王先生气愤地说,他在亳州路加宝宿舍小区有套住房,回去时发现钥匙打不开房门,找来街道拆迁办强行开门后,居然有个陌生人躺在沙发上睡觉,家里值钱的东西,都让他拿床单打包起来了。

据王先生回忆,他从楼房外看到自己的阳台往下滴水。“家里不时传出人走路的声音,可敲门没反应,用钥匙却又打不开。”王先生说,估计里面是小偷,他立刻报了警。在门开不了的情况下,王先生决定卸掉房门。卸下后,王先生和民警们被吓了一跳,一名陌生人睡眼惺忪,从沙发上爬起来,辩称称:“我不是小偷,就是过来睡觉的,今晚就会走。”

经过民警的证实,该男子为一名惯偷。目前,警方正在处理此案。 记者 王伟伟

猥琐男两次进店抢自慰器

昨日凌晨5时许,省城徽州大道银杏苑附近一家性保健品店里,走进一名年轻男子,直言要买自慰工具。谁知对方拿起货物,夺门而出,女店员追出将其拦下,成功取回货物,对方仍不依不饶,再次折回店里,死心不改地抢走两套自慰工具。

“对方骑了一辆电动车前来,之后走到店里,要了一套男性自慰工具。”店员说,没想到,这名男子一把夺走货物就跑。没等男子跨上车,被店员拦下,男子连人带车摔倒,车前的镜子摔碎。

不料这名男子又折回店中,“你要赔我的镜子。”男子的话让店员哑然。僵持中,男子掏出疑似电棍的长条,对准女店员,吓得她不敢乱动。

“他又伸手拿了两套自慰工具,不紧不慢骑上车跑了。”店员称,好半天回过神来后,她报了警。

被抢商品价值200多元,辖区望湖派出所已经介入调查处理此案。 记者 张敏

“黑车”司机被乘客“黑”了

11月4日21时40分许,田师傅开着“黑车”搭载两名乘客前往目的地后,未曾料想,竟遭对方威胁,抢走仅有的500多元营业款,随后逃之夭夭。

接到田师傅的报案后,辖区警方赶到案发地漕冲批发市场,找到了受害人田师傅。

又惊又怕的田师傅讲述了事情经过:当晚在三孝口女人街附近,见两名年轻人等车,遂主动停车搭载。谈拢价钱后,对方一前一后坐在车内。行至目的地后,对方却没付钱。“一人掏出甩棍,甩出来有50多公分长,威胁我把钱全部交上来。”迫于无奈,兜里仅有的570元现金被夺去。对方快速离去。

田师傅说,两人约20来岁,“副驾驶男子偏瘦,上身穿灰色夹克,后排男子穿件黄色上衣。”目前,警方已经介入调查此案。 记者 张敏

衣在窨井口被疑有人落井

昨日上午9时许,省城铜陵路与合裕路交口南侧工地便道处,一名骑车人经过时,发现一件大衣盖在破损的窨井口处,旁边还靠着一辆无主的摩托车。“不好,有人掉到井里了。”骑车人大声呼救,警方、120随即出动,经多番搜寻,未发现异常情况。

掀开这件绿色的大衣,果然露出了一个窨井口,部分破损。“很奇怪,这个井里没有水啊,最多2米深,怎么可能困人呢。”工地方负责人也纳闷不已。

民警多番走访,也没有发现有人被困迹象。之后,经详细调查。原来,这件大衣一直晾在旁边的衣架上,因风大落地,不偏不倚盖在井口上,恰巧井边靠着一辆摩托车,造成一种有人落井不起的“假象”。 记者 张敏

大蜀山下槭树晚 霜叶娇于二月花

在合肥,大蜀山、植物园可赏红叶

记者 赵莉

一到秋末冬初,香山的红叶沁人心脾。合肥哪里有红叶可供市民观赏?记者昨日采访得知,金秋时节,大蜀山风景区路边随处可见经秋霜点染由翠绿变为金黄的红叶,尤为醉人,此外,合肥植物园秋景区内亦可感受红叶景观。

槭树变色成红叶景观

“西山红叶好,露重色欲浓”,谁说只有香山的红叶沁人心脾?合肥市蜀山森林公园管理处相关负责人介绍说,金秋时节,大蜀山风景区内同样景色宜人,现如今您走在大蜀山的路边时,随处可见经秋霜点染

由翠绿变为金黄的红叶,尤为醉人。

“大蜀山风景区内植被丰富,其中能形成红叶的主要是槭树。每年九月下旬后成片的槭树就会形成红叶景观。”该负责人向记者描述说,槭树先是从个别枝条的叶片变红,直至全株叶片变为金黄再转为深红色,且不同的树种对降温、霜冻的反应也不一样,有的火红,有的橘红,有的金黄,还有的树种形不成红叶,因此仍然碧绿,所以形成了景区内五彩斑斓的独特景观。

如果广大市民想感受红叶美景,现在深入大蜀山风景区将是个不错的选择。

植物园秋景园可赏红叶

除了大蜀山,合肥市植物园可能会稍稍满足希望观赏红叶市民的心愿。

“植物园里有一个区域叫做秋景园,里面种植的乌桕、三角枫、五角枫等树种,入秋后叶子就慢慢变红了,在这里可以看到秋天的景色。”合肥植物园的宇胜介绍,虽然效果不能像香山红叶那样漫山遍野,但是想看看小范围的秋天红叶还是可以的。

宇胜还介绍道,植物园里虽然树种繁多,不过没有大片的红叶可以欣赏。他认为,如果能选出一个特定区域,种植大量的乌桕、无患子、三角枫、五角枫等树种,还是有可能打造出合肥的“香山红叶”。

在合肥的老城区可否寻找到美丽的红叶呢?记者从亳州路出发,沿着环城路一直驶往省立医院附近,但是沿途很难寻到红叶的景观,只偶尔可见几株泛着深红色的树种。